
Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW 

Staatssecretaris van SZW 

nota Kamervragen wereldstotterdag 

Aanleiding 
3 23 oktober jl. heeft de heer De Kort (VVD) u Kamervragen gesteld over 

beantwoording gestuurd, omdat de benodigde informatie niet gereed was. De 
beantwoording is nu, na (inter)departementale afstemming gereed en kan na uw 
akkoord worden verzonden. 
Deze beantwoording is afgestemd (binnen SZW) met WR en PDV, het ministerie 
van BZK en VWS en UWV. 

Geadviseerd besluit 
We vragen uw beider akkoord op de beantwoording en verzending van de 
Kamervragen. 

Kernpunten 
« Aanleiding voor de Kamervragen is de Wereldstotterdag. 
« _ Specifiek vraagt het lid De Kort naar de bekendheid naar het boek ‘Gelieve 

hiet te stotteren op onze inclusieve werkvloer’. Dit boek vraagt aandacht 
voor discriminatie van stotteraars op de arbeidsmarkt, afgewisseld met 
persoonlijke verhalen. 

« _ De Kort vraagt vervolgens welke initiatieven er zijn om de bewustwording 
rond stotteren te vergroten, om de rechten van mensen die stotteren te 
waarborgen en verbeteren, en naar de rol van de overheid als werkgever. 

« In de beantwoording wordt aangegeven dat generiek beleid wordt gevoerd 
gericht op het tegengaan van arbeidsmarktdiscriminatie en voorzieningen 
voor mensen met een beperking. Daarnaast zijn er enkele specifieke 
instrumenten ontwikkeld die specifiek zijn bedoeld voor mensen die 
stotteren. 

«__ Ook binnen het Rijk wordt een generieke aanpak ontwikkeld voor alle 
medewerkers met een beperking, aangevuld met redelijke aanpassingen 
voor medewerkers met een specifieke ondersteuningsbehoefte. 
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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW 

Staatssecretaris van SZW 

nota Kamervragen wereldstotterdag 

Aanleiding 
Op 23 oktober jl. heeft de heer De Kort (VVD) u Kamervragen gesteld over 
“Wereldstotterdag'. Op 18 november heeft u een uitstelbrief voor de 
beantwoording gestuurd, omdat de benodigde informatie niet gereed was. De 
beantwoording is nu, na (inter)departementale afstemming gereed en kan na uw 
akkoord worden verzonden. 
Deze beantwoording is afgestemd (binnen SZW) met WR en PDV, het ministerie 
van BZK en VWS en Uwv. 

Geadviseerd besluit 
We vragen uw beider akkoord op de beantwoording en verzending van de 
Kamervragen. 

Kernpunten 
« Aanleiding voor de Kamervragen is de Wereldstotterdag. 
«_ Specifiek vraagt het lid De Kort naar de bekendheid naar het boek ‘Gelieve 

niet te stotteren op onze inclusieve werkvloer’. Dit boek vraagt aandacht 
voor discriminatie van stotteraars op de arbeidsmarkt, afgewisseld met 
persoonlijke verhalen. 

*_De Kort vraagt vervolgens welke initiatieven er zijn om de bewustwording 
rond stotteren te vergroten, om de rechten van mensen die stotteren te 
waarborgen en verbeteren, en naar de rol van de overheid als werkgever. 

*__In de beantwoording wordt aangegeven dat generiek beleid wordt gevoerd 
gericht op het tegengaan van arbeidsmarktdiscriminatie en voorzieningen 
voor mensen met een beperking. Daarnaast zijn er enkele specifieke 
instrumenten ontwikkeld die specifiek zijn bedoeld voor mensen die 
stotteren. 

«__Ook binnen het Rijk wordt een generieke aanpak ontwikkeld voor alle 
medewerkers met een beperking, aangevuld met redelijke aanpassingen 
voor medewerkers met een specifieke ondersteuningsbehoefte. 
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